b B AFDE] dRolnh the F Fol1 EE olgste] 1
e T 4 9 ALY
- 0 1 2 3
40 6.325 | 6,332 | 6,340 | 6,348
41 6.403 6,411 6.419 6,427
42 6,481 | 6,488 | 6,496 | 6,504
43 6.557 | 6.565 | 6.573 | 6.580
® 6.431 @ 6.287 @6.573 @ 6.590 ® 6.661
® & AT UuA L AFLE glet.




2.

4x? 4+ ax+16 = (bx+c)* N a+b+c2 2?2 (F, b >0, ¢ <0)

® -7 @ -10 ® -12 @ -15 @—18

4% 4 ax +16 = (2x - 4)° 0|22
a=-16,b=2,c=—-4
“a+b+c=-16+2-4=-18




4a+3

® 2a+1 @)2a + 2 ® 2a+3

@ 2a-2 ® 2a+4

B

1
S:4a2—|—7a+3:§><(‘1'5”ﬁ)x(4a 3

_l_

8a? + 14a+6 = (da+3)(2a +2) = (B¥) x (4a + 3)
kA BRe] ZolE 2a + 2 o[t




(x=2a)(x +a)
=(a+b-2a)(a+b+a)
(b—a)(2a+b)




5.

(x—y)2—12x+12y+36 = (x +ay+b)> L W, &5 a, b F

ab 9]

&

@ 2 @ 4 @6 @ 11 ® 16
x—y=A= X5t
A?-12A4+36=(A-6)2=(x—y-6)

a=-1, b=
. ab=06

(
-6




6.

a=V2+1,b=+V2-1<9 o, a?-p2 9 327

©v2 @23 033 @uv2

B

® 5v2

a2_b2
=(a+b)(a-b)
= (V2+1+v2-1) (V2+1- V2 +1)

=2v2x2
=442




®-2 @-1 B0 @1 @)

Fol Ay =22 +1-a(x*-1) & A=A y = (2-a)x®+a+1
o2 k7t B2 x? O] A4 2 - a # 0 °o]ofoF 7t}
Lat?2




ojatetr y = —bx* 4+ 3 o] I mof gt Aol tha F

y=-5x2+3 9 AT LEy= 5y IfxEyZ0o= 31t
ol Aolct. o] TefzmoA HAHS] E= (0, 3) ©
4<50|BRE y = 4x? I M} Fo| Frf. S LA
x=00]1 -5<0°|2& 92 BE3 TEA o]},




OJZFGH y = 4x? + kx4 29] 1L O] A0 y = x—19] 1§
el AL x> a°lH y o] gro] F71stal, x <a©°lH y 9] 2 A
t}. o] o ZAHe] AHE oozt (F, a<0)
® (-1,-1) @) (-1.-2) @ (1,1)

@ (1,2) ® (1,3)

~&B

Z o] HfAAo] x = g o] B2 EAIHO| x ZHE7} 4 o]t}

A (g,a-1) S AYER y = 4(x—a)?’ +a-1 = 4x* —8ax+
4a? +a—-109°]2 4a%> +a -1 =2 o|t}.

m2tA (da-3)(a+1) =0°|E&2 a = -1(a < 0) | B2 ZA
He (-1,-2) ol

o K




10. oA y=ax® —dx-—c=x=294 ], 7 1 & 71X} o],
ac °] g7

y=ax’-dx+cex=29 1,
&gk -1 022
y=a(x-2)?+1=ax?-4dax+4a+1
—da=-4,4a+1=—-cO|ER
a=1,44+1=-c,c=-5

Soac= -5




11. V180 - 18a 7} AA¥ 47t H|E & st 2AFAS: ¢ Fo)A /M 2 e
M, 7P 2F2 452 m olgka & wf, Mm 9] 32 Fotofet.

> E.

> =g 16

V180 - 18a = /18(10—a) = 3V2x V10 —a
Vi0-a= V2 @ W, a7t 7P 2 S 7 BR
a=3_8

Vio-a= V8L W, a7} 7P A2 & 7HA B R
a=2

M =8, m=2o°]|th,

et Mm = 16 ©]H




12. Sv-y=12 D W, V5 Ty 7k A7} S wER Abg 2k Al
x & Fotolet,

» E:

> ®™eth: 2

gL \
3x-y=12 = y=3x—-12
Vox +y= Vbx+3x—12 = V8x—12
13
B

V8x—-12=1 = 8x-12=1, x=

(x £ Q471 ohiet)
V8x—12=2 = 8x—-12=4, x=2
webA x = 20]ch




13. -1<x = = =+
<0 uf o} H7
O B7] 5 1 gkel 7
].7((4—_:1_7/4\& 5
L = 0}'01&]'-

H7]
@ —x?
1 o
o 1 © v
X @__
VX
> E:
Y. &

1
__ o] OF2~0
o F4o]1l | Hoh 3 82 doltt




14. V32-29 VB8+3F A2 59 V2429 V3-15 o & 59
e FHEY a Vb Gt a + b 9] e Fstolat

Ct -
[— ]

>

B
\/@—2—(x/§+3)<0012§
V32-2< V843

\/§+2—<\/§—1)>O°]EE

V2+2>43-1
T T2 V32-2+ V24+2=4V2+ V2=5V2

et @ + b = 7 oItk




A= a, b o Hete] kS a %k b=ab-a—-b-3°]2t & o,
3v5

V5% 2 o gren
35 85

@3- © 8-

\/_*3«/' B 3\/_ \/g_ﬁ'_?)




16. = F (a-2)(b+1)=0& WZSt=a, b

i

e

ar

al!

7l

kel
—

?

@a=2,b=1 ©a=3b=1

©a=1b=-1 ®a=2b=-1

®a @ © ®®
® 6,0 ®a.e.@

a-2=0%=b+1=0
a=2E=p=-1

etd @, ©, @°IH.
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17.

S
=

,a<m<a+1l,b<n<b+1

St
=

m, 2 = nolgt

oju

ol
T

ot

S

A4 a,b O e A2 7

=
-

=3}

m]

-

ul

)
2

222 UY5HE X2 - 2x -

T

e

~1 ozt

molil, -1<m<09|BER ¢

oL 24V

=no°]il, 2<n<3O°|EE p =2 0|t}

J




18. OJALAA 332 - 6x+k+2 =02 S|7F 1AL W, Ak
Tt ?
@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

3x2—6x+k+2=0
3(x2—2x)=—k—2
3(x*—2x+1)=-k-2+3
3(x-1)2=-k+1

S 7FAOFSIER —k+1=0, k=1 °|tt.




f(x) =ax® +bx+c O AHn7ty AHL2 -3 0|BE ¢ = -3
f(=3)=f(1) °|B=

9a-3b+c=a+b+c

2a = b

Iota+b=39B2a=1, b=2
“a-b+c=1-2-3=-4




20. oW 37} Zo] 700m o AYL AT T 2L BAF] 745
22 S 3 gk, A7) 929 Yol 2 AT sk ui AAzIg
©

Pz, AR dol F e A

@ 60m @mm ® 80m @ 90m

B

® 100m

5x ,
7o) Poli

N | =

S = %2700— 5x) - x
= ——x2 + 350x
= —=(x% — 140x + 702 — 70%)
= —§(x - 70)% + 12250
w2bA] Yol AI27F 70m , 7F27} 175m

(700 - 5x) olct. AA| WolE

Al2o] AolE x &t st A7t 5 A glenz "agt Ao

SE]"O]-Uq

o o Zjolct.

|

rr




